
 

 

 

 

 

POROČILO O SPREMLJANJU INDIKATORJEV 

ZELENA SHEMA SLOVENSKEGA TURIZMA 

 

Občina Laško je imela v letu 2018 približno 13.081 prebivalcev, od tega 6.476 moških in 

6.605 žensk. Meri 198 km2, kar jo po površini med slovenskimi občinami uvršča na 26. 

mesto. Najvišjo točko v občini predstavlja Veliko Kozje z 984 m nadmorske višine. V 

destinaciji pokriva narava 98,79 % ozemlja občine, naravovarstvena območja pa 86,68 % 

njene celotne površine.   

Vsi ogledi naravne in kulturne dediščine so v destinaciji Laško vodeni s strani lokalnih 

vodnikov z licenco Javnega zavoda za šport, turizem, informiranje in kulturo Laško (STIK 

Laško).  

V destinaciji naj bi bil delež odplak, ki se pred odvajanje očistijo vsaj do sekundarne stopnje 

približno 42 %, delež trdnih odpadkov, ki so zbrani ločeno za predelavo pa 32 %. Kakovost 

zraka je dobra, saj je njegov edini vir onesnaževanja promet ter manjša industrijsko-

proizvodna območja vzpostavljena v naseljih Laško, Sp. Rečica, Sevce in Gračnica. Zaradi 

lokacije destinacije, še vedno k nam največ obiskovalcev prihaja z osebnim avtomobilom. 

V bližini starega mestnega jedra pa se sicer nahajata tako avtobusna, kot železniška 

postaja. Letališče Edvarda Rusijana in Letališče Jožeta Pučnika pa sta oba oddaljena 

približno 70 km.  

V destinaciji nimamo nobenih znamenitosti, ki bi bile vpisane na Unescov seznam svetovne 

dediščine. V Register nepremične kulturne dediščine je v občini Laško vpisanih 376 enot. 

Od tega ima 37 enot status spomenika lokalnega pomena. Med stavbno dediščino je v 

register vpisanih največ kozolcev, hiš, kašč in cerkev. Redki so vpisi vinskih kleti, mlinov, 

gradov in dvorcev. V register je vpisanih med drugim tudi 19 naselij ali njihovih delov. V 

destinaciji Laško najdemo tudi 5 muzejev.  

Skupno se v destinaciji nahaja 20 nastanitvenih objektov (6 hotelov, 4 apartmaji, 6 

penzionov, prenočišč in sob ter 2 turistične kmetije in 2 planinski koči oz. domova). Največ 

obiskovalcev nas obišče v poletnih mesecih, v obdobju od maja do septembra. Prevladujoči 

motiv obisk je obisk term (Thermane Laško ali Rimskih term). Zaradi velikega števila 

urejenih pohodnih in kolesarskih poti  je destinacija čedalje bolj privlačna tudi za pohodnike 

in kolesarje. V letu 2018 je bila vzpostavljena tudi kolesarska povezava s Celjem, ki je 

povečala možnosti rekreacije lokalnega prebivalstva in dopolnila turistično ponudbo, hkrati 

pa je bil vzpostavljen še enotni sistem izposoje navadnih električnih koles. Lokalno 

prebivalstvo in turisti se lahko sedaj s kolesom iz sistema KolesCE odpeljejo iz Laškega, 

preko Celja in vse do Žalca.  

Vsako leto v juliju v destinaciji poteka tudi največji poletni festival Pivo in cvetje, ki privabi 

več kot 75.000 obiskovalcev in Slovenije in tujine. V okviru festivala pa je izveden bogat 

glasbeni in spremljevalni program za otroke, kot tudi različne razstave cvetja in etno prikazi 

starih običajev. 

 


